



儿童公园北门东侧 工地水外流，路面成稀泥

市民反映：

昨天上午，有市民打电话反映，陇海西路儿童公园北门东侧，路面被水和成稀泥，从这儿路过不方便。

记者核实：

昨天下午，记者来到陇海西路儿童公园附近。

儿童公园门口东侧是“正大美丽泉工程项目部”，从门内流出了大量的水，被水浸泡

后，门口的土质路面被工程部的车碾压成了稀泥。

此外，流出的水顺着人行道一直往东，大概延伸了100米的距离。

“里面偶尔会有水流到路面上来，下雨天也就罢了，这大好的天路面还有稀泥和水，有车从这儿过很容易溅路人一身。”一位路过的行人说。

下午，记者将此问题转交给了12319城建服务热线，工作人员表示一有进展就及时回复。

见习记者 小刘涛 文/图



二里岗街金城街交叉口

市民反映：

昨天上午，张女士说，二里岗街和金城街交叉口附近有个窨井不停向外冒污水，已经流到了路上，很脏很臭，有半个月了。

记者核实：

昨天中午，记者来到该路口，向北约200米看到，污水覆盖了整个路面，散发着阵阵恶臭。

沿着污水的痕迹，在二里岗街西侧的人行道上，一个窨井向外冒黄色的污水，窨井盖上盖了一个纸箱，窨井周围都被黄土围了起来，从窨

窨井冒污水半个月

井到路上，污水流过处，也有黄土堆在两旁，形成了通道。

“这事儿有半月了，我们也和市政联系过，一直没人管，赶紧看看是哪儿管的吧！”附近商户李女士说。

“天天从这儿过，难闻死了，希望能快点修好。”路过的市民冯先生说。

昨天下午，记者联系了12319城建服务热线，工作人员记录后表示，会尽快核实并处理。

见习记者 鲁慧 文/图



五龙口南路冉屯东路附近 垃圾“穿着”塑料衣

市民反映：

昨天上午，有市民来电反映，五龙口南路与冉屯东路交叉口附近，路边有一堆垃圾被一块塑料布遮盖。

记者核实：

昨天中午，记者根据市民提供的地址来到五龙口南路与冉屯东路交叉口。

往东大概50米路北，有一个五龙口老年活动中心，在其墙外侧的路边，有一块蓝色的塑料

布盖在地上。

走上前去，可以看到下面盖的是一片垃圾，旁边还有两把扫把和一辆三轮车，三轮车上也装满了垃圾。

“这不是一次形成的，有人多次在此堆放，所以现在堆成了一片。”一位路过的市民告诉记者。

昨天下午，记者联系了12319城建服务热线，将此问题转交。

见习记者 小刘涛 文/图



和平路两旁 卖早点的桌凳摆上人行道

市民反映：

邢先生说，和平路两旁占道经营严重，给居民出行带来不便。

记者核实：

昨日上午9点，记者来到和平路，两旁的人行道上到处是商贩，叫卖声不绝于耳。

一些卖早点的商贩将桌椅板凳摆放在人行道上，地上也扔了许多纸及塑料袋。

在位于和平路路西的铁路局文体活动广场，虽然广场入口处有“门前通道禁止摆摊设点”的警示语，但还是被商贩将入口堵住。买东西的市民将车辆放在路边，给不宽的道路增加了负担。

见习记者 柴琳琳 文/图



西湖春天小区门口 马路成了菜市场

市民反映：

在五龙口南路与冉屯东路交叉口处，西湖春天小区门口，马路上都成菜市场了，小商贩占道经营严重，希望有关部门能够治理一下。

记者核实：

昨天上午，记者赶到西湖春天小区门口。

西湖春天大门位于冉屯东路与五龙口南路交叉口向南100米路西，对面是威尼斯水城，在

两者之间的冉屯东路上，路边摆满了摊位和商贩的拉货车。

这些商贩大都是一些卖蔬菜、水果的，还有卖小吃的。其中不少商贩的摊位已经摆到了马路的市线上，造成路面卫生及通行状况较差。

下午，记者拨通12319城建服务热线，工作人员记录了详细情况，表示会将此问题向区部门转交并及时回复进展情况。

见习记者 小刘涛 文/图



工人路汝河路附近 建筑垃圾已处理

昨天，本报报道了工人路汝河路口向南100米路东有一堆建筑材料摆在路边，有些脏乱。

下午，12319城建服务热线向记者回复说，汝河路街道办事处的工作人员已经将问题处理。 见习记者 小刘涛

北环路经三路口 窨井盖暂时盖上了

12月9日，本报报道了北环路经三路交叉口附近路中间窨井盖缺失的事儿。

昨天下午，记者联系12319城建服务热线，工作人员表示，昨天上午已经联系了移动、联通、电信、铁通、郑广电和供电公司，这些单位都表示不是他们的窨井，他们只好找了一个不太合适的铁质大井盖先将窨井盖上，放上警示标志和石块以提醒路人。 见习记者 鲁慧

台胞小区卫生差 会找人将垃圾清走

13日，本报报道了台胞小区脏乱差的情况，昨日下午记者致电长江路街道办事处航海中路社区，一位负责人称，台胞小区内没有物业，管理起来较为复杂，日常清理都由社区请保洁员进行打扫。

“有很多居民不太配合，卫生费基本上都没有交齐过，我们都是赔钱请保洁员打扫小区。”

长江路办事处城管科工作人员表示：“晚上会找人将垃圾清走。”

见习记者 柴琳琳

工人路农贸市场门口 加强监管占道经营

上周五，本报报道了工人路农贸市场门口，有商贩的运货三轮车以及闲置货架车随意摆放的问题。

9日下午，12319城建服务热线工作人员回复说，已经将问题向交管部门反映。随后，交管部门工作人员表示，会加强发生问题路段的监管力度。

见习记者 小刘涛

职能部门没做到的事
没有注意到的问题
一切影响市民生活的事
我们都会尽力督办

如果您遇到这类问题，可以通过以下方式向我们反映：

1. 拨打晚报热线 96678
2. 登录新浪微博@郑州晚报
3. 登录爱晚报网站 www.izzwb.com
4. 加入郑州晚报热线群 27255753

记者是人民群众诉求的反映者、呼吁者、落实者
记者是社会正气的坚守者、弘扬者、捍卫者
记者是城市形象和城市发展环境的宣传者、推介者、保护者